Competentie 1: Onderzoeken

Op methodische wijze onderzoeken van wensen en mogelijkheden van doelgroepen en het werkveld. Analyseren van de kwaliteit van bestaande sport-, bewegings- en voorlichtingsprogramma’s.

Niveau 3
De startende professional Sport en Bewegen voert op een methodisch verantwoorde wijze een onderzoek uit.

De student:
1.3.1 hanteert en ontwikkelt vragenlijsten
1.3.2 onderzoekt wensen en behoeften doelgroepen
1.3.3 neemt op een methodische wijze vragenlijsten af
1.3.4 betrekt in onderzoek informatie uit bronnen als literatuur en internet
1.3.5 communiceert uitkomsten van onderzoek in een verslag
1.3.6 weegt persoonlijke, ethische, sociaal maatschappelijke en wetenschappelijke  aspecten af
1.3.7 levert een bijdrage aan het bespreken, analyseren en oplossen van vraagstuk
1.3.8 kan internationale vakliteratuur uit eigen beroepsgebied lezen en verwerken
1.3.9 hanteert een eigen onderzoeksopzet die past bij de onderzoeksopdracht en voert het onderzoek uit
1.3.10 verwerkt systematisch kwantitatief en kwalitatief gegevens
1.3.11 onderzoekt de effectiviteit van sport-, beweeg- en voorlichtingsprogramma’s
1.3.12 hanteert zowel objectieve  als subjectieve meetinstrumenten gericht op gezondheid

Ervaring
De competentie ‘onderzoeken’ is een belangrijke competentie geweest voor mij in de afgelopen periode. Door middel van mijn afstudeeronderzoek (1.3.9) en de aanloop ernaar heb ik veel geleerd op het gebied van onderzoek doen. Ik heb een onderzoeksplan moeten opstellen (bewijs: Onderzoeksplan) en heb hierbij op een methodische en didactische wijze geleerd hoe dit correct op te stellen. Voor mijn afstuderen heb ik o.a. vragenlijsten (1.3.1) moeten ontwikkelen aan de hand van de wens van mijn opdrachtgever en mede hierdoor heb ik een kwalitatief onderzoek opgesteld. (1.3.10) (bewijs: Feedback Tim Vreeburg).  Wat ik geleerd heb tijdens dit half jaar is dat onderzoek doen niet vanzelf gaat en door de wensen en behoeften te onderzoeken van de doelgroep kon ik mijn onderzoek met succes afronden. (1.3.2) (bewijs: Beoordeling scriptie opdrachtgever)

Sterke punten
Mijn sterke punt is voornamelijk geweest dat mijn onderzoek praktijk gericht was. Door middel van interviews afnemen was ik goed in staat mijzelf te presenteren en de hoofdvraag goed te onderzoeken. Ik ben trots op punt 1.3.2.

Ontwikkelpunten 
Mijn ontwikkelingspunten zijn: 1.3.4 en 1.3.10. Deze beide punten zijn voor mij het meest lastig geweest. Kwalitatief onderzoek doen vergt veel research doen en informatie ophalen uit wetenschappelijke literatuur. Dit ervaar ik nog steeds als lastig en is een ontwikkelpunt. 

Leerdoelen 
[bookmark: _GoBack]Binnen nu en mijn volgende onderzoek ga ik werken aan het beter kunnen toepassen van relevante literatuur en bronverwijzing en ga ik mij voordat ik start aan een kwantitatief en kwalitatief onderzoek goed inlezen in de onderzoeksmethodiek. 
